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1. Suma dwéch liczb, z ktérych jedna jest o 4 wieksza od drugiej
wynosi 66. lle wynosi wigksza z tych liczb?
2)23 b)27 )31 d)35

2. Znajd brakujaca liczbe: 64, 32, ., 8, 4,2
a)18 b)16 012 d)10

3. Dwa krany napefniaja polowe basenu przez 2,5 dnia. lle czasu
potrzeba, aby 5 kranéw napefnito woda caly basen?
3)05dnia  b)ldzen  ¢)2dni d)3dni

4.0blicz: 7645+ 4-302+140=
)0 b)56 66 4371

5. Suma dhugosci dwéch bokow tréjkata wynosi 14 cm, 16 cm
lub 18 cm (zaleznie od wybranej pary bokéw). lle wynosi obwéd
tego tréjkata?

a)24cm b)30cm )36cm d)agcm

6. 1lipca w pewnym roku to piatek. Ostatni dzieri tego miesiaca to:

2) piatek b) sobota c)niedziela  d) poniedziatek

7. Pole pewnego prostokata jest 15 razy wigksze od réznicy
diugosci jego bokow. Ile wynosi pole tego prostokata, je:
bokma 6 cm?

rétszy

a)42em® b) 54 cm?® )60 cm? d) 66 cm®
8.2 doby to:

a) 2880 minut b) 28000 minut

©)7.200 minut d) 72000 minut

9. Jedna ciezaréwka moze przewiez¢ maksymalnie 850 kg towaru.
le cigzarowek potrzeba, aby przewiei¢ 4,3 tony towaru?
a)s b)6 )50 d)51

10. Suma trzech kolejnych liczb parzystych wynosi 168. Suma cyfr
najmniejszej z tych liczb jest podzielna przez:
2)3 b)s 98 411

11. Ktbra réwnosé jest prawdziwa?
2)12:0=0

b)13+5+0=0

2422
d)0e0=1

12. Kuba i Igor zbieraja znaczki. Razem maja ich 44. Gdyby Igor
miat 0 4 znaczki wigcej to miatby ich 3 razy wiecej niz Kuba.
Qile znaczkéw wiecej ma Igor od Kuby?

a)2 b)20 916 )8

13. Pole pewnego kwadratu wynosi 25 cm”. lle wynosi obwod
tej figury?

a)02m b)002m  05m d)0,05m

14. Ktéra liczba jest najmniejsza?

a% e CE a5

15. Obraz o szerokoéci 25 cm i diugoéci 35 cm oprawiono w rame
o szerokosci 5 cm. lle wynosi pole obrazu wraz z rama?
) 875 cm? b)1200cm*  ¢)1575cm®  d) 1900 cm®
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16. le zer ma liczba trzydziesci trzy miliony trzysta trzydziesci trzy
tysigee?
a)0 b)1 3 d)s

17. Liczba podzielna przez 9:
a) zawsze jest podzielna przez 6
b) zawsze jest podzielna przez 3
<) zawsze jest podzielna przez 2
d) 2adna odpowied nie jest poprawna

18. Mateusz postanowit ulozyé wszystkie swoje zofnierzyki W taki
5posob, aby liczba ofnierzykow w rzedzie byla réwna liczbie
rzedéw. Aby to mu sig udalo, musiafby mie¢ co najmniej 14
2ofnierzykow wigcej lub 11 mniej. lle wynosi liczba jednoéci
toinierzykdw, ktdre posiada?

a)o b)a EH a9

19. Liczba setek pewnej liczby trzycyfrowej jest 2 razy wigksza

od liczby dziesiatek, a liczba dziesiatek jest 2 razy wigksza od liczby
jednosci. lle liczb spetnia te zaleinosc?

a)0 b1 92 )3

20. Jacek ma 6 lat. Kiedy sig urodzit jego mama miata 28 lat,
a tata byf 0 6 lat starszy od mamy. Ile lat ma tata Jacka?
)40 b)38 )36 d)34

21. Agata, Ewa i Kaja zebraly razem 22 kwiaty. Ewa zebrata
02 wigcej od Agaty, a Kaja 2 razy wiecej od Agaty. O ile wigcej
kwiatow zebrata Kaja od Agaty?

a)2 b)5 6 dg
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Instrukej
1. Konkurs sklada si¢ 2 21 pyta.

2. W kazdym zadaniu tylko jedna odpowied? jest poprawna.
3. Wypetnij karte odpos
4. Zamaluj odpowiednia

. Pisz diugopisem z niebieskim lub czarnym tuszem.
6. Korzystanie z pomocy naukowych i podpowiedzi jest zakazane.
7. Za katda poprawng odpowiedi otrzymasz 1 punkt, a za bledng

lub brak odpowiedz 0 punktow.
8. Konkurs trwa 60 minut.

imie i nazwisko (DRUKOWANYMI LITERAM)

Nazwa szkoly
Karta odpowieds
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Dzigkujemy za uczestnictwo i zyczymy sukcesow w Drugiej Edycji
Ogdinopolskiego Konkursu ,Orzet Matematyczny”
Zespdt Delta
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